

## 上海800艺术区 艺术品的宫殿

以百年工业闻名的上海杨浦区,已成功实现了从“传统工业区”向“知识创新区”的转型。杨浦区的五角场已经成为了上海五大城市副中心之一。在这个城市副中心的功能区内,在国顺东路800号,近年来崛起了一座艺术宫殿“五角场800艺术区”,它以蕴藏丰富的艺术品,一年四季不断地轮番展出,吸引着文化界人士和收藏爱好者远悦近来,成为艺术家施展才能的检阅台。



国顺东路800号原来是一座旧仓库,经过上海汉臻文化传播有限公司历时五年的修缮改造,现已打造成建筑面积达六万平方米的文化艺术园区。它以文化为魂,创意为源,把营造适合文化企业和个人成长的生态环境作为目标,目前已入驻海内外各类文化创意类企业95家,初步形成美术作品展览和经营、国际艺术学术交流、艺术教育和艺术孵化、工业旅游、社区文化基地“五位一体”的文化格局和国际化、现代化、专业化、品牌化的文化艺术园区。在2009年上海市命名的首批15家文化创意园区中,“五角场800号”名列其中。《2010年上海文化产业发展

报告认为,800艺术区是侧重发展艺术原创和艺术品经营文化创意产业的成功实例。2011年,800艺术区被列为上海市“工业旅游景点”,并纳入“杨浦之旅”目录。

800艺术区的近期目标是:在园区内形成人才培育、创作展示、交易、衍生、投资、退出的良性循环机制,三年内建成中国国际精品艺术园区和海内外当代艺术品展览交易平台。800艺术区开辟以来,已经举办了国内外各类高品质的美术展览200多场,其中包括吴昌硕、谢稚柳、陆俨少、吴冠中等大师的画展和第十届上海国际摄影交流作品展、“与世博同行”——中国当代十位艺术巨匠个展、上海800艺术周、冬季藏品展、5·12汶川大地震抗灾周年纪念雕塑展、东方十一人画展、上海海洗脑书画精品展等。这里还举办过法国“魔幻大师”达利作品展、以色列塔利现代舞团演出、荷兰比利时现代舞实验性演出。

800艺术区还成了国际艺术学术交流活动的场所。越来越多的中外艺术家、艺术经纪人在此创业。国际水墨艺术画院由美国画廊经纪人伊森科恩与著名艺术家黄岩担任院长,开办了画师进修班。2010年12月,800艺术区将中国新水墨艺术首次引入了大型国际艺博会——迈阿密亚洲艺术博览会。近五年来,国际交流达100多次。

2012年1至12月,800艺术区的展事已经排满。五角场800,这座艺术宫殿光芒四射,值得喜爱文化的人士留恋徘徊。

## TCL3D云电视新春一路劲销

春节刚过,中国彩电业便传来龙年捷报:中国彩电军团在春节期间续写2011年劲销辉煌,再创佳绩。其中,TCL表现引人瞩目,其3D云电视——云·卓V7300、云·雅F3390、云·博V8200等一路劲销,成为春节市场大赢家。

据悉,全国各大卖场的3D电视出样率均超过了50%,广州某国美电器相关负责人介绍,TCL3D云电视卖得尤为火爆,其主推的几款产品年前几乎全线断货。“TCL3D云电视这么火,不仅是优惠力度大,更是产品好,有技术实力。”其解释,TCL3D云电视采用全高清不闪式3D技



术,3D显示效果清晰自然,随着央视3D频道的开播,其收视效果也令消费者大为称赞。另外,在云领域的率先布局也是TCL取得良好成绩的关键,其V8200加入可媲美苹果“siri”的中文语音识别和操控功能的“小智语音管家”,更是成为春节市场最受消费者喜爱的云电视功能。

## 绿色育婴整合方案沪上现身

一种被称为“绿色育婴整合方案”的崭新月子服务模式近期开始在沪上走红。由麦忒家庭服务发展公司推出的该模式,最大亮点在于咨询师全部为公司员工,避免了月嫂的流动性和随意性,麦忒

还投资创办了“麦忒育婴职业技术培训学校”。被誉为“创业超女”的麦忒总裁张萌雨认为,绿色育婴整合模式集看护、教育、发展于一体,是一种全方位服务于家庭成长的方案。

## 优惠+放心 久腾网为您创造奇迹

久腾网是上海一家成功运作,全方位立体式的通信商家:电子商务商、手机批发商、移动代理商、手机零售商。久腾网在上海仅仅亮相了三年,就深受大众好评,但是对于一个好的公司来说,这仅仅是第一步,要使公司走向全国,甚至全世界,那才是最主要的。

久腾网旗下的所有产品都是以批发价销售,坚持薄利多销的经营策略,并且都是正规行货,有发票。在现在通讯行业中,能将信誉放第一,利益放第二的



公司,真是少之又少的。久腾网带着“优惠、方便、放心”的宗旨,给顾客创造一个奇迹。

该公司在2006年,已经成功兼顾了批发、零售、代理三大业务。并且还是中国移动通信的代理商之一,该公司除了批发价销售各大品牌手机,还销售上万款数码相机,MP3,小家电,办公用品,日用百货,让更多的消费者得到真正的优惠。

该公司特别开通了热线快车道,只要通过一个电话就能轻松享受到批发价手机,并且还可以免费送货上门,货到付款。

地址:闸北区天目西路547号1楼A58  
电话:51009898 51009900

## 长三角收藏研究会举行新春团拜



“龙腾盛”世千家喜,春满神州万物荣。二月五日下午,中国长三角收藏研究会在上海社会科学院小礼堂举行新春团拜会,欢度龙年元宵。中宣部原副部长龚心瀚出席团拜会,研究会会长唐恺作2012年研究会工作报告,长三角书画院院长王家俊汇报了2011年书画院的工作及2012年的工作计划。

上海长三角收藏研究会的前身是2006年成立的上海古陶瓷沙龙,2008年改

称长三角收藏研究会。四年来,研究会迅速发展,现在已拥有一份《长三角收藏》出版物,一个由国家电子商务部批准的鉴定门户网站,一个由国家注册鉴定师和专家组成的艺术品鉴定中心,一个由著名书画家组建的长三角书画院。其83

位研究会会员中,有7位会员获得了国家注册鉴定师资格,每星期三下午定期对外服务,进行收藏品鉴定(会员免费)。

唐恺会长在报告中说,在新的一年里,研究会要加大普及收藏与鉴赏的教育,广泛开展各类讲座与培训,大胆摸索收藏与鉴定的科学标准。

团拜会上,当场开拍三十多件书画家的作品。拍品中便宜的只有五六百元,贵的高达一万元,全部落槌成交。

## 创维公司研发120老年急救手机

创维公司独家研发的新型手机——120急救手机,得到了广大中老年朋友的喜爱和信赖。“不用记号码,不翻电话本,120用着真方便”;“用120出远门,不担心会迷路。”……一时间新顾客、回头客,送礼者纷纷涌向专营店抢购。



人到老年,行动不再灵便、眼力、听力下降。加上对数码产品迟钝,打电话时已分不清繁琐的手机功能、看不清楚键盘、更记不清楚长长的手机号,还有很多老年人没有手机或者使用儿女用过的手机,这些手机字体小、声音小,使用起来不方便,在老年人突发意外时,就更不能提供有效的帮助。

七大功能一键实现,一键助听、一键求助、一键收音机、一键手电筒、一键锁键盘、一键调节音量、一键拨通亲情号码。新一代创维120手机开发了远程定位功能,让您随时随地了解到家人位

置,保障老人出行安全,让您不再有后顾之忧。质量和服务更贴心:创维120手机获得国家工信部核准生产(证书编号2010-6024)和国家质量监督部门的检测合格。不但享受国家规定的三包服务,而且创维公司首次在全国独家推出增值服务项目:中老年慢性病电话咨询服务中心。中心召集心脑血管、高血压、糖尿病、高血脂等全国知名专家,独家专业、个性化为每位老人提供终身健康咨询服务。只需轻轻一按\*键,就可以直通健康专家。

创维为感谢中老年消费者一直以来的支持与厚爱,原价598元手机,现只需398元,活动一旦结束,马上恢复原价。到店购买还赠送价值198元健康无烟炒锅。数量有限,送完即止。

购买热线:021-61252989  
021-61252985

上海指定专卖:徐汇区古美路1515号凤凰软件园16号5层(近漕宝路)

## “国际芳香疗法师”中级研修班招生

学会简介:欧洲芳香疗法师学会(ASSOCIATION EUROPEENNE D'AROMATHERAPIE简称:AEUA)是欧洲权威的芳香师专业组织。它旗下有来自欧洲各个国家的芳香疗法学会和协会。该组织已成为欧洲权威的芳香疗法师培训机构和传递芳香疗法、走向国际芳香师顶级的平台。在欧洲芳香疗法界享有盛名。

欧洲芳香疗法学会于2011年5月进入中国,是为了致力于培养一批真正的、有代表性的、对中西文化医学感兴趣的,并能通过学习可以独挡一面的芳香师人才。可以为医院、特殊医疗机构、心理工作室、咨询室、高级会所、养生馆、SPA、美容院提供一流的芳香疗法师。

培训目的:欧洲芳香疗法学会与复旦大学第二次联合招生的双证书“芳香疗法师”中级研修班,将于3月15日再次在复旦大学开课。目的是培养中国自己的芳香疗法师。面对面系统地传授和学习芳香疗法知识,结合中国特色,让中国的中医学科与国际芳香疗法教育相结合,为学员量身定制和设计了芳香疗法“菁英计划”培训班,通过系统和高端的培训教育后,做到学员能和国际芳香疗法行业接轨,我们也将提供高薪就业机会和对口的创业机

会,快速融入芳疗行业,走向世界。

师资阵容:研修班聘请了法国著名芳香疗法师JEAN PIEER教授、ANDERATHLAN教授、华东政法学院张海燕教授、上海中医药大学胡冬裴教授、上海中医学院余安胜教授、复旦大学经济管理学院徐培华教授等主讲芳香疗法。

课时128小时(面授时间128小时+自我实习时间)。上课次数16次,每次8小时。学费:12800元(赠送学习用单方精油10款),不包括考证费。

认证方式:本课程学习结束,通过中级认证期末考试后,即可取得欧洲芳香疗法学会颁发的国际芳香师证书和复旦大学颁发的芳香师行政管理证书。

课程大纲:一、精油的概述;二、精油的应用;三、人体组织结构与对应的芳香疗方案例;四、各类学科概述;五、心理学与经营管理的案例分析;六、芳香师的咨询;七、芳香疗法的各国按摩手法;八、芳香疗法按摩实习;九、芳香师对客户的服务计划设计;十、芳香疗法SPA经营管理。

报名地址:上海杨浦区国定路400号复旦新闻培训中心 联系人:李老师  
电话:021-51707878  
邮箱:1584666111@qq.com